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"Aoxnon 1 TI'o tov mpocdlopiond tng oxhnedtntag ahovwviou éyvay 16 petprioeic xou mpoéxuday to e€hg amo-
TeAéopaTo

12,4 11,4 11,7 12,3 12,0 13,0 10,9 11,8

13,5 13,1 11,8 12,1 11,7 10,6 12,2 12,8

No xatacxevaotel €vo 0,95-0Ld0 TN EYUTLOTOCUVNG TNG UEOTIC OXANROTNTOG.

"Aocxnon 2 Tepdylo and tolvowduiévio e€etdlovTon we TEOC TNV EAACTIXOTNTE TOUG UETEWOVTIC TNV EMUNXUVOT
X(%) mou vglotavton ot oplopévo goptio. Amd tuyaio Seiypo 20 tepoyinwy npoéxude péooc T = 625% xou dwoTopd
52 =10,34 x 10%. No xataoxevactoly To 0,95-8taotipato epmiotocivie (8.€.)tou Yéoou p xou tne dtacmopdc o2
e T X

"Aocxnon 3 Alo unyavéc xoBouv odneéc pdfdoug. Avo tuyala delypata peyédouc ny = 41 xou ng = 31 and g
TopaYwYES Toug Edwoay avtioTtolya 1 = 64 evey, s; = 0,9cm xau To = 60 evey, so = 0, 7ecm. Not xoooxevaotel
éva 0,95-8.€. NG BLAPORAC 41 — 2 TWV HECWY UNXWY TV OWNEnY pdBdwy.

‘Aoxnon 4 Abo unyavég xataoxevdlovv muxvwtég. And tuyola delypota peyédoug ny = 16 xou ny = 13
Tpoéxuay To Topoxdte amotehéopata Xq = 52uF, Xo = A8uF, S; = 4uF, Sy = 6uF. No xataoxeuactoly:

o) éva 0,98-8.€. Tou Adyou o /a3.

B) 'Evo 0,95-8.. tng Slopopdc (1 — o, SEXOUEVOL IOOTNTO TWY SLACTIOPHOV.

"Aocxnomn 5 To napoxdtw dedopéva agopoly ot twhfoelc (o€ dio. Bodpla) Ny wY®Y avd Telunvo and Tic opyéc
Tou 1985 w¢ to péoo Tou 1986.

1-3/85[4—6/85]7—9/85] 10— 12/85 | 1 —3/86 | 3 — 6/86
TATIONIA | 1881 1888 1853 1976 2229 2631
HIIA 2282 2066 1893 1850 1946 2205

No xataoxevaotel €va 0,90-5.€. Tne Slopopds Twv UECKWY TEWUNVIXIWY TWARCEWY.

"Aoxnon 6 Xe évo tuyalo delypa 50 egoptnudtey Beédnxay 5 ehattwpatixd. No xataoxevootel éva 0,95-0.€.
TOU TOGOGTOU P TWV EAATTOUNTIXGY EEUQTNUATOV OTNY TOEAY WYY,

"Aoxnon 7 Avo napaywywée dadixaoies €dmwoay 12 xan 20 ehattopatind eapthuata oe Tuyaio delypata TV
300 xou 400 e€optnudtwy avtiotorya. Na xataoxevactel éva 0,95-3.e. tne dapopds p1 — pa.

"Aoxrnon 8 H dudpxeia Lohc evie eapthpatoc eivan t.u. X (h) pe omn. f(x) = %e_m_esoo yioe z > 300 xou 0
dlapopetixd. e 80 and To 100 e€optrpata n didpxeio Lwfg Eenépace Tic 900h. No xataoxevaotel éva 0,95-0.€.
e mopopuéTeou 0.

‘Acxnon 9 Eotw tu. X e onm f(z) = 20we™* btav z > 0 xou 0 dlapopeTixd, 6mou o > 0 dyvwot
TAPAUETEOC.

o) Bpelte v xatavoph e T.u. Y = 2a X2

B) Av Xq,..., X1 tuyodo delypo omd v X Beelte ty xatovour| tne t.p. T = 21121 20 X2

v) Katooxeudote évo y-8.€. yiot TV TORGUETEO .



